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Haute Couture 

Нехирургический лифтинг кожи лица и тела 
Техника HAUTE COUTURE Face & Body презназначена для подтяжки кожи лица и тела, а также для омоложения кожи посредством специальных нитей, состоящих только из натуральных компонентов, в комбинации с аутоимунным плазмолифтингом.   

Регенерирующие нити вводятся в определенные слои дермы посредством специальных шприцов, в определенном направлении. Нити состоят из абсолютно натуральных активных компонентов и постепенно полностью рассасываются в организме, стимулирая производство коллагена, эластина и гиалуроновой кислоты в кожных тканях. Кроме того нити восстанавливают микроциркуляцию кожи и стимулируют лимфатический дренаж, существенно сокращают гипоксию тканей (нарушение процесса усваивания кислорода). Кожа становится более эластичной, контуры лица и тела приобретают более четкие очертания. 

Моделируемые зоны: лицо, шея, декольте, внутренняя сторона рук, внутренняя сторона бедер, передняя сторона бедра над коленями, живот, бока.  

Количество и длина нитей, а также зоны тела и направление ввода определяются строго индивидуально для каждого пациента в зависимости от степени возрастных изменений и пожеланий пациента. 

Аутоимунный плазмолифтинг – это медицинская процедура, требующая забора крови пациента. Кровь обрабатывается на специальной центрифуге, которая отделяет клетки плазмы от других клеток крови. Затем полученный экстракт вводится путем микроинъекций в зоны тела, которые подлежат коррекции. Собственная плазма человека обладает мощной способностью стимуляции восстановительных процессов, которые дают явный внешний эффект омоложения.
Восстановительный период практически отсутствует (возможно образование небольших гематом в местах введения нитей; гематомы исчезают в течение 24 – 72 часов). Процедура не требует отрыва от нормального образа жизни и профессиональной деятельности.
Перед применением технологии BHI обязательна консультация с главным врачом Др. Вероник Эмменеггер (дерматолог, аллерголог-иммунолог, более 20 лет стажа). Стоимость консультации 500.-франков; медицинский перевод на русский язык включен. 
Стоимость процедуры определяется индивидуально в зависимости от количества вводимых нитей и способа обезболивания.
Ориентировочная стоимость процедуры Haute Couture для лица 5000.- шв.фр, для тела – 9000.- шв.фр.
Выглядеть свежо и молодо можно в любом возрасте!

	

	



