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ШВЕЙЦАРИЯ-   ЖИВАЯ КРАСОЧНАЯ МОЗАИКА В ОБРАМЛЕНИИ  ОЗЕР И РЕК!

WEEKEND  в ЛЮЦЕРНЕ
3 дня\2 ночи
(с пятницы по воскресенье)
Погрузитесь в сказочную атмосферу старинного Люцерна!

Люцерн – это один из самых посещаемых городов Швейцарии. И неудивительно расположенный в самом сердце Швейцарии, Люцерн вобрал в себя все прелести страны - и живописное извилистое озеро со скалистыми берегами, и высокие горы с белоснежными вершинами , и старинная архитектура в стиле "пряничного городка". В этом городе каждый найдет себе занятия по вкусу: любителей старины ждут старинные расписные домики, деревянные средневековые мосты и крепостная стена, жаждущих шоппинга встретят многочисленные магазинчики в пешеходной части города, сторонников активного отдыха ждут многочисленные пешие горные маршруты, горные лыжи и санки, влюбленных - романтическая набережная и уютные ресторанчики, ленивых - круизы по живописнейшим местам озера, детям будут интересны Ледниковый музей и Музей транспорта. 
При упоминании о Люцерне сразу же вспоминаются излюбленные мотивы открыток: старинный мост Капелльбрюкке с деревянной кровлей в венце белоснежных вершин Альп или ностальгические виды Фирвальдштетского озера. В разгар сезона Люцерн нередко напоминает шумную праздничную площадь, переполненную туристами настолько, что все местное, национальное вынуждено отступить на второй план.
Люцерн – город, который впечатляет своей богатой историей. .

Давайте пройдем по самому старому деревянному мосту в Европе – Капельбрюке, полюбуемся изящной роскошью барочной церкви Иезуитов, побываем у дворца Риттешер – символа богатства люцернских господ, вербовавших швейцарских гвардейцев в европейские армии, зайдем в самую старинную церковь города, относившуюся когда-то к мужскому францисканскому монастырю. А впереди Мякинный мост, у которого в средние века были установлены водяные мельницы. Прогуливаясь по Мякинному мосту, обратим внимание на остатки крепостной стены Люцерна с дозорными башнями. Ну вот мы и в самом сердце города – многочисленные средневековые площади, рассыпанные звездочками. Каждая площадь выполняла свою функцию, о чем красноречиво говорят названия – Мельничная площадь, Винный рынок, Зерновой рынок. Перед нами здание Ратуши, построенной в 17-ом веке, а напротив - резиденция люцернской гильдии пекарей. Всю родословную этой гильдии мы можем изучить по фреске, расположенной на фасаде. Переместимся к набережной озера. Здесь открывается прекрасный вид на главную приходскую церковь города Люцерн  - Хофкирхе, устремленной черными шпилями в небо. Незаметно мы дошли и до тихого парка, в котором находится самый известный памятник Люцерна – Умирающий лев. Послушаем его печальную историю.
Большой променад на набережной – любимое место отдыха горожан и туристов – обрамлен чередой фешенебельных отелей
Чего бы Вы не ожидали от города, Люцерн Вас не разочарует.
 
Стоимость сити-тура от  CHF 100  в час, минимальное бронирование 2 часа. 
Аренда ауди-гида  CHF 5  в час


Гастрономия Люцерна отличается своим разнообразием. У нас вы можете насладиться как традиционными блюдами национальной швейцарской кухни, так и самыми невероятными произведениями кулинарии для гурманов со всего мира. Где бы вы ни находились, будь то уютный трактирчик или светский ресторан, Люцернские повара с удовольствием приготовят для вас любое изысканное блюдо. Люцерн - это и город шоппинга с многочисленными бутиками. В очаровательном старом городе с его маленькими улочками повсюду встречаются магазины и бутики, предлагающие выбор товаров на самый изысканный вкус. 

Шоппинг в Люцерне - это национальная одежда и мировые бренды, традиционные продукты и напитки, украшения, технические новинки и т. п. Помимо всего прочего, шоппинг в Люцерне различается и по типу торговых мест: рынки, торговые центры, моллы, небольшие магазины.



Обязательно прогуляйтесь в Старый Город – здесь Вас ждет огромный выбор магазинов и бутиков на любой вкус. На прилавках гордо красуются типичные швейцарские товары, такие как вкуснейший шоколад, дорогие часы и изысканные ювелирные украшения известных брендов. Прибавьте к этому списку аксессуары и качественные канцелярские изделия. Шопинг в Люцерне – это настоящее удовольствие.

По отзывам туристов лучшие места для приобретения сувенирной продукции считаются магазины Nordmann & Co. на Weggisgasse 5 и EPA на Rossligasse 20.



Туроператор Солеанс Свисс предлагает  суточные  цены выходного дня (с пятницы по субботу) на лучшие отели Люцерна.

Цены даны  в швейцарских франках за номер\ночь 

	Отель
	DBL
	SNGL

	GRAND HOTEL NATIONAL LUZERN 5 *
	от   CHF 531 завтрак включен
	от   CHF 412 завтрак включен

	WILDEN MANN LUZERN 4 *
	от   CHF 350 завтрак включен
	 от  CHF  220  завтрак включен



Комиссия  предоставляется согласно контракту

Мы с удовольствием ответим на все Ваши вопросы!

soleans@sovintel.ru – Татьяна Лебедева
soleansm@sovintel.ru – Батищева Инна
        soleansbook@sovintel.ru – Кирилл Мусатов
                                           soleansfit@sovintel.ru – Анна Бугаева
        sales-soleans@sovintel.ru – Ирина Быстрова

Желаем Вам успешных продаж!

С любовью, команда SOLEANS !

www.soleanstour.ru
https://www.facebook.com/soleanstour.soleans
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