Отзыв про санаторий  Ай-Даниль.
В мае месяце очень трудно выбрать место отдыха, море еще холодное, не везде есть закрытые бассейны, а хотелось еще бассейн с морской водой , вместе с менеджерами команды “Soleans”выбрали санаторий 3*Ай-Даниль. Прочитали много отрицательных отзывов лета 2016 года и решила поехать сама и посмотреть на месте, в Крыму не была лет 25!
До Симферополя лететь 2 часа, прекрасные самолеты, Победа, Россия, в аэропорту Симферополя всё чисто, такси из Москвы заказали по низким ценам, по приезду в санаторий сразу успеваешь на обед, номера все после ремонта, с видом на море, с балконами , в номере новый телевизор, холодильник, телефон, убирают каждый день, чистейшее белье, прекрасное диетическое питание , свой кондитерский цех, выпечка на каждое питание, кулеры с водой, много салатов, есть на берегу два ресторана, если надо дополнить питание.
Много мест для прогулок: и у моря, и можевеловая лечебная тропа, два бассейна, для детей бассейны, комплекс их пяти бань ,много детских игровых площадок, теннисный корт и тд.
Медицинский центр весь обновлен, большой выбор медицинских процедур!
Прекрасный Spa центр! Очень много гостей в санатории, которые приезжают уже по много раз!
Первые два дня я сравнивала с другими морскими курортами в Европе где я раньше была, потом , когда ты побегаешь на процедуры, вкусно пообедаешь, везде чисто, красиво, лечебный воздух, волшебный парк и через два дня становишься уже местным жителем
Из Москвы я уехала уставшей, после трех зимних простуд, поняла что две недели это мало для восстановления организма, но московский ритм , работа, обязательность не дает возможность как в советское время было положено отдыхать в санатории 3 недели, у меня было куплена путевка на 2 недели, но пришлось остаться еще на одну неделю,чтобы оздоровиться от простуд за год, нужно ехать конечно на 3 недели.
Крым нельзя сравнивать с другими курортами, с входом в море и тд. Это прежде всего лечебный климат! Плюс процедуры,  можевеловые сосны , диетическое питание, интереснейшие экскурсии!!! И вы обязательно вернетесь здоровыми домой!
Солеанс всегда предложит  надежные варианты отдыха!
Май 2017 года. Батищева Инна
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